

Даешь равноправие! Правительство обдумывает налог на Apple

Президент России Владимир Путин поручил проработать вопрос о необходимости введения налога на добавленную стоимость для иностранных IT-компаний. Соответствующий документ опубликован на официальном сайте Кремля. Поручения также касаются 16 вопросов, озвученных представителями российского Института развития интернета (ИРИ) на встрече с президентом в декабре 2015 года.

До 1 сентября 2016 года правительственные ведомства совместно с ФАС, ФНС и ИРИ должны подготовить поправки в законодательство, направленные на «обеспечение равных условий ведения деятельности компаниями в Российской Федерации с использованием сети Интернет».

Как пишут «Ведомости», «равные условия» могут подразумевать, в частности, введение налога на добавленную стоимость при продаже услуг иностранными компаниями, такими как Apple и Google.



Всего по итогам форума «Интернет Экономика» Владимир Путин дал 16 поручений различным ведомствам, следует из публикации на сайте Кремля. Все эти поручения основаны на предложениях, которые в прошлом году разрабатывал ИРИ.

Представители российских IT-компаний положительно оценивают поручение. Они давно жалуются на то, что, во-первых, государство ставит их продукты в неконкурентное положение на мировом рынке, облагая экспорт выплатами; и, во-вторых, дает льготные условия иностранным IT-компаниям, не облагая их налогом на добавленную стоимость.

Для потребителей последствия введения «налога на Apple» могут быть отрицательными. Цены на продукты в цифровых магазинах двух крупнейших мировых гигантов определенно вырастут, из-за чего для россиян станут менее доступны многие лицензионные продукты. По сути получится, что «налог на Apple» будут платить россияне, так как отечественных аналогов многим зарубежным IT-продуктам нет.

Время покажет, сможет ли государство сделать будущий законопроект настолько уравновешенным, чтобы выгоды россиян от успехов российских IT-компаний превысили расходы тех же жителей нашей страны на доплату за иностранные продукты. А может, правительство вообще откажется от этой идеи, сочтя ее противоречащей идеям глобализации.

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Виктория Федосеенко**, журналист.

На сайте опубликовано **1274** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krsyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](#)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)